
Θέμα:  «Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  εκπαιδευτική  μετακίνηση  των 
μαθητών και μαθητριών της Ε’ & ΣΤ΄ Τάξης του σχολείου μας στην Αλεξανδρούπολη, στα 
πλαίσια Περιβαλλοντικού Προγράμματος.»

Η  Διευθύντρια  του  28ου Δημοτικού  Σχολείου  Θεσσαλονίκης  ζητά  την  εκδήλωση 
ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής μετακίνησης 
της Ε’ & Στ’ τάξης του σχολείου μας στην Αλεξανδρούπολη, στα πλαίσια Περιβαλλοντικού 
προγράμματος.

Η  μετακίνηση  θα  πραγματοποιηθεί  το  τριήμερο  26/4/2024  έως  28/4/2024,  με 
προγραμματισμένο  ραντεβού  επίσκεψης  στο  Εθνικό  Πάρκο  Δέλτα  Έβρου  –  Δαδιάς,  την 
Παρασκευή  26/4/2024  και  ώρα  12:00.  Η  μετακίνηση  θα  πραγματοποιηθεί  οδικώς  με 
αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου για Αλεξανδρούπολη και επιστροφή στον χώρο του 
σχολείου.  Πριν  την  ώρα  αναχώρησης  θα  πρέπει  να  γίνει  έλεγχος  από  την  τροχαία 
Θεσσαλονίκης.

Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών/τριών είναι 23, των συνοδών γονέων 23 
και των συνοδών εκπαιδευτικών 5, υπολογίζονται συνολικά στα 51 άτομα.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει επίσκεψη στο Εθνικό πάρκο Έβρου-Δαδιάς (διεθνής 
σύμβαση Ράμσαρ),  επίσκεψη στο Δημαρχείο Αλεξανδρούπολης, στην ιστορική Αμφίπολη 
(Λεών & Τύμβος Καστά), στον ποταμό Νέστο, στο σπήλαιο πηγών Αγγίτη, στο Εθνολογικό 
Μουσείο Θράκης, στο αρχαιολογικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης, περιήγηση στην πόλη της 
Αλεξανδρούπολης, στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων στα Κήπια Ελευθερούπολης Καβάλας. 
Σημείωση: Στο πρόγραμμα ενδέχεται να γίνουν μικρές τροποποιήσεις.

Η προσφορά θα πρέπει εξασφαλίζει  την πραγματοποίηση του προαναφερθέντος 
προγράμματος και επιπλέον τα παρακάτω:

 -  Διαμονή σε ξενοδοχείο 4  ή  5  αστέρων με πρωινό μπουφέ ή/και  προαιρετικά 
ημιδιατροφή (για  τη  μία  ή  και  τις  δύο διανυκτερεύσεις  σε  μπουφέ),  στην  περιοχή  του 
κέντρου σε δίκλινα δωμάτια για τα παιδιά και τους συνοδούς τους και σε 5 μονόκλινα για 
τους  συνοδούς  εκπαιδευτικούς.  Επιπλέον,  1  ή  2  εισιτήρια  δωρεάν  για  μαθητές  με 
οικονομική αδυναμία.

 -  Λεωφορεία άριστης κατάστασης, τα οποία θα είναι διαθέσιμα από το πρωί έως 
το βράδυ. Διάθεση συνοδού από το πρακτορείο σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και σε 
όλους τους χώρους επίσκεψης. Υποχρεωτική Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, 
όπως  ορίζει  η  κείμενη  νομοθεσία.  Διασφάλιση  ότι  το  λεωφορείο  με  το  οποίο  θα 
πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την 
μεταφορά  μαθητών,  (δελτίο  καταλληλόλητας,  ΚΤΕΟ,  ζώνες  ασφαλείας  κ.τ.λ)  ,  να  είναι 
διαθέσιμο σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από το σχολείο, καθώς και για 
οποιαδήποτε αλλαγή που μπορεί να προκύψει από αστάθμητους παράγοντες.

 -  Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των 
όρων  του  συμβολαίου  από  τη  μεριά  του.  Βεβαίωση  ότι  σε  περίπτωση  που  δε  θα 
πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  στις  προβλεπόμενες  ημερομηνίες  λόγω  ανώτερης  βίας 



(εκλογές  κ.λπ.),  δεν  θα  έχει  καμία  επιβάρυνση το  σχολείο.  Την  αποδοχή των  όρων της 
παρούσας  πρόσκλησης  και  ότι  αυτοί  θα  δεσμεύουν  το  τουριστικό  γραφείο  και  ότι 
υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

 -  Τη  βεβαίωση  ότι  θα  χορηγηθούν  αποδείξεις  πληρωμής  στον  κάθε 
γονέα/κηδεμόνα χωριστά μετά το πέρας της εκδρομής. Η εξόφληση θα γίνει σε δόσεις.

 -  Τέλος, με την προσφορά, θα πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο 
απαραιτήτως  και  υπεύθυνη  δήλωση ότι  διαθέτει  το  ειδικό  σήμα λειτουργίας,  το  οποίο 
πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Οι  προσφορές  θα  πρέπει  να  κατατεθούν  σε  κλειστούς  φακέλους  μέχρι  και  την 
Δευτέρα 11/03/2023 και  ώρα 10:00 π.μ.  στο  γραφείο  της  Δ/νσης  του 28ου Δημοτικού 
Σχολείου Θεσσαλονίκης. Στις προσφορές θα πρέπει να υπάρχουν: Συμφωνητικό μεταξύ του 
σχολείου  και  του  πρακτορείου,  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις,  το  οποίο  και  θα 
περιλαμβάνει όλες τις λεπτομέρειες του ταξιδιού. Ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή, 
όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη Ιατροφαρμακευτική Ασφάλεια για 
περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή,  γονέα ή συνοδού εκπαιδευτικού.  Αποδοχή 
από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων συμβολαίου από τη 
μεριά του. Η κάλυψη θα γίνεται από την τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού Γραφείου και 
το ποσό που καθορίζει το Σχολείο. Δεσμεύσεις εκ μέρους των υποψηφίων διοργανωτών: Α) 
προσκόμιση  αντίγραφου  διαθεσιμότητας  και  αντίγραφου  κράτησης  των  δωματίων  στο 
επιλεγμένο ξενοδοχείο  για  τις  συγκεκριμένες  ημερομηνίες  με  τη  σύνταξη του ιδιωτικού 
συμφωνητικού. Σε περίπτωση αλλαγής κάποιου καταλύματος με ευθύνη του πρακτορείου, 
ιδίως σε διάστημα μικρότερο του ενός μηνός,  το πρακτορείο δεσμεύεται για την πλήρη 
καταβολή  των  καταβληθέντων  χρημάτων  και  αποδεσμεύει  το  Σχολείο  από  το  ιδιωτικό 
συμφωνητικό. Β) Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί το ταξίδι λόγω ανώτερης βίας, 
π.χ. εκλογές, σεισμός κλπ. δε θα υπάρξει για το σχολείο καμία επιβάρυνση. Γ) Επιστροφή 
του  ποσού  συμμετοχής  μαθητή/τριας  στην  εκδρομή,  σε  περίπτωση  που  για  λόγους 
ανωτέρας  βίας  ή  βεβαιωμένης  ασθένειας  ματαιωθεί  η  συμμετοχή  του.  Δ)  Οι 
αναγραφόμενες  στην  προσφορά  τιμές  δε  θα  μεταβληθούν  για  κανένα  λόγο  και 
οποιαδήποτε  αναπροσαρμογή  των  τιμών  στη  διαμονή,  μετακίνηση  κτλ.  θα  βαρύνει  το 
πρακτορείο.  Αναφορά  τελικών  ημερομηνιών  για  την  άνευ  επιβάρυνσης  απόσυρση 
συμμετοχής του μαθητή/γονέα.  Για τις  παραπάνω υπηρεσίες ζητείται  η τελική συνολική 
τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά άτομο.

Ο διαγωνισμός δεν είναι αυστηρά μειοδοτικός. Η επιτροπή που θα συσταθεί για το 
σκοπό αυτό θα επιλέξει  την πιο αξιόλογη/αξιόπιστη οικονομικά και  ποιοτικά προσφορά 
ταξιδιωτικού γραφείου συνεκτιμώντας, μεταξύ άλλων, αυτά που ζητούνται στην προκήρυξη, 
την εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες εκδρομές.

Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους 
με έναν από τους παρακάτω τρόπους: α) προσωπικά ή διά εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου 
στο σχολείο  β)  με  συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται  στο  σχολείο.  
Προσφορές που δεν έχουν παραληφθεί εντός της ορισμένης προθεσμίας δεν λαμβάνονται 
υπόψη  και  επιστρέφονται,  χωρίς  να  αποσφραγισθούν,  έστω  και  αν  η  καθυστέρηση 
οφείλεται  σε  οποιαδήποτε  αιτία  του  ταχυδρομείου,  των  διανομέων  ή  των  μέσων 
συγκοινωνίας.  Μετά  την  αξιολόγηση  των  προσφορών,  θα  γίνει  η  τελική  επιλογή  του 
ταξιδιωτικού γραφείου, το οποίο θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά και το σχολείο θα συντάξει 
σύμβαση  οργανωμένου  ταξιδιού  (ιδιωτικό  συμφωνητικό),  σύμφωνα  με  τη  σχετική 
νομοθεσία, το οποίο θα υπογραφεί από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Η Διευθύντρια του σχολείου



Κούτσιανου Στεργιανή


